



“本人非常榮幸地宣佈，創科實業已獲納入恆生指數五十隻成份股之一，由二零一九年三月十一日起生效，此乃公司成功發展的一個重要里程碑。集團於一九八五年在香港成立，一九九零年在香港交易所上市。”

Horst Julius Pudwill
主席

本人欣然宣佈，二零一八年創科實業溢利再創新高，並且營業額連續第九年刷新紀錄。

多年來創科實業取得驕人的增長，同時繼續推動毛利率提升。我們增長的勢頭銳不可擋，並嚴謹專注於四大策略：強勁品牌、創新產品、優秀人才及卓越營運，我們對此充滿信心。

領先行業的一年

二零一八年集團業務表現優秀，再次錄得創紀錄的總銷售額及盈利增長。我們欣然公佈二零一八年營業額較二零一七年上升15.8%至7,020,000,000美元，連續第九年刷新紀錄。受惠於推出一系列令人振奮的嶄新充電式產品，各地區銷售均錄得大幅增長。我們的最大業務電動工具分部佔總銷售的85.6%，銷售額上升17.0%至6,000,000,000美元，經營溢利亦上升16.9%至598,000,000美元。Milwaukee工具業務持續其升勢，營業額錄得28.2%的驕人增幅，而RYOBI業務亦錄得雙位數增幅。地板護理及器具業務分部的銷售錄得9.3%增長，顯示年內業務顯著改善。創科實業專注於發展嶄新的充電式技術，促進行業開創新的發展局面，並繼續秉承我們的核心原則：強勁品牌、創新產品、優秀人才及卓越營運。

財務表現強勁

毛利率於二零一八年繼續按年上升，從二零一七年的36.7%上升至37.2%，乃受惠於推出嶄新產品、調整產品組合、增加生產量及提升生產力。我們繼續專注提高營運效益，以抵消商品漲價的影響。除利息及稅項前盈利增加17.0%至607,000,000美元，而除利息及稅項前盈利率增長10個基點至8.7%。股東溢利上升17.4%至552,000,000美元，而每股盈利較二零一七年上升17.5%至30.16美仙。集團嚴格管理營運資金，使我們再次錄得淨現金狀況。

董事會建議派發末期股息每股50.00港仙(約6.44美仙)。連同中期股息每股38.00港仙(約4.89美仙)，全年股息合共為每股88.00港仙(約11.33美仙)，較二零一七年每股67.50港仙(約8.69美仙)增加30.4%。

重新塑造充電式產品市場嶄新面貌

創科實業持續增長，站在科技最前端，擁有一系列以鋰電池推動的充電式產品。我們明白充電式產品是電動工具及地板護理產品的未來發展方向，市場正迅速擴張。集團有策略地投入大量研發資源，開發嶄新產品，徹底重塑用戶在家居和工地的的工作模式。藉着技術上的創新，我們持續進軍新市場及垂直業務領域，為集團創造了以往無法想像的機遇。我們竭力推出市場上嶄新的創新產品，不僅帶來更佳性能、更出色工效、提高生產力，並加強工地上的安全。

我們擁有強大的創新產品開發能力，深厚的充電式電池應用專業技術，高性能無碳刷馬達及電子系統管理裝置，充分展現集團在行內的領導地位。集團憑藉傑出品牌及覆蓋眾多產品的電池平台，成功營造廣大的網絡效應，並快速推出眾多創新充電式產品，藉此吸引用家。創科實業通過技術革新改變充電式產品市場的面貌，創科實業通過投資技術研發，改變了充電式產品市場的面貌，就是建設集團的未來。

卓越營運更增效益

在全球各地設立生產網絡是集團持續改善營運的核心策略。全賴遍佈歐洲、亞洲及美國各地之生產營運設施、網羅全球的供應鏈，讓我們有良好條件專注於開創具成本效益及靈活性的產能，以迎合業務高速增長的生產需要，並應對瞬息萬變的市場。創科實業大量投放資源於擴大北美的分銷、生產及研發能力，並在越南設立一所全新的生產設施，以支持業務的快速增長。我們貫徹生產力提升的趨勢，集團全球員工人數僅增加5.7%，遠低於營業額上

升的15.8%。此外，在自動化、供應鏈及產能擴大的持續投資，使集團在產品質素及成本控制方面得以改善，同時亦滿足環境、社會及管治方面的要求。創科實業的營運一直致力以世界級的準時供應，為客戶提供一流的優質產品，與此同時維持最佳成本。

亮麗前境

我們深信在上述各市場的內部自然增長將會持續不斷。集團大量投資於研發和創新產品團隊，製造出一系列突破性的嶄新產品，徹底改變用戶於家居及工地之工作方式。

我們專注於策略措施，並緊密地與管理層嚴格推行相關策略。我們嚴謹的財務策略也是我們成功的另一要素。此外，我們熱衷於培訓世界級一流的企業管理人才，亦是我們成功的核心要素，持續不斷地推行全球領袖發展計劃，令創科實業在未來歲月擁有充足的強大管理專才團隊。作為對員工、客戶、投資者、供應商、社區、企業和合作夥伴有承擔的企業，我們視達到可持續發展的承諾為我們的重要責任。集團致力於實踐嚴格的企業管治，並致力減少我們對環境的影響。

本人謹此代表董事會同寅衷心感謝股東、忠誠的顧客，以及全情投入、充滿熱忱、努力不懈的創科實業團隊，本人深信集團敢於創新的策略，以客為尊的熱誠及強勁的業務發展動力，將帶領集團於二零一九年再創輝煌成績。



Horst Julius Pudwill

主席

二零一九年三月六日